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ANUNCIO
“ASUNTO: Convocatoria de Sesión Ordinaria del Pleno del Ayuntamiento para el próximo día 28 DE JUNIO DE 2018.
ORDEN DEL DÍA:
PARTE DISPOSITIVA

PRIMERO.- Aprobación, sin procede, del acta de la sesión anterior, extraordinaria, de fecha diecinueve de junio de 2018.

SEGUNDO.- Aprobación, si procede, de dictamen de la Comisión Informativa Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios sobre declaración solicitada por la Comunidad de Propietarios Emilio Villaescusa-Lope de Vega de construcción, instalación y obra como Especial Interés o Utilidad Municipal por concurrir circunstancias sociales, culturales, histórico-artísticas o de fomento de empleo.

TERCERO.- Aprobación, si procede, de dictamen de la Comisión Informativa Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios sobre declaración solicitada por la  Comunidad de Propietarios Antonio Machado numero uno de construcción, instalación y obra como Especial Interés o Utilidad Municipal por concurrir circunstancias sociales, culturales, histórico-artísticas o de fomento de empleo.

CUARTO.- .Aprobación, si procede, de dictamen de la Comisión Informativa Permanente de Urbanismo, Obras y Servicios sobre declaración solicitada por la  Comunidad de Propietarios Peña del Águila de construcción, instalación y obra como Especial Interés o Utilidad Municipal por concurrir circunstancias sociales, culturales, histórico-artísticas o de fomento de empleo.

QUINTO.- Aprobación, si procede, de dictamen de la Comisión Informativa Permanente de Servicios Sociales y Sanidad sobre aprobación inicial de los Reglamento de Régimen Interior de la Viviendas de Mayores del Ayuntamiento de Tarancón.
PARTE DE CONTROL A LOS DEMÁS ÓRGANOS DE LA CORPORACIÓN

SÉPTIMO: Dación de cuentas de las Resoluciones de la Alcaldía dictadas desde la anterior sesión plenaria.

OCTAVO: Comunicaciones Oficiales.

NOVENO: Ruegos y preguntas.
