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Biografía Manuel Martínez 
Nació en Horcajo de Santiago en 1958
Cuando tenía 14 años su padre fue destinado a Tarancon, dentro de Iberdrola.
Después de estudiar en el Instituto Ruiz Jarabo se marchó a Madrid a estudiar Derecho en la Universidad Autónoma, así como Humanidades Contemporáneas y Criminología en la Universidad Complutense.
En el Instituto de Empresa realizó un Master de Negocios enfocado en la Dirección de Recursos Humanos y un Programa de Management en la Cornell University en colaboración con el INSEAD de Paris.
[bookmark: _GoBack]Durante el servicio militar hice el curso de Practica Jurídica en la Universidad de Zaragoza, ya que estuvo allí destinado.

Esto supuso que en cuanto regresó a Madrid abrió un despacho de abogados junto a otros colegas para comenzar el ejercicio.

Fue en este momento cuando pasó unas pruebas de acceso para trabajar para una Universidad americana, Saint Louis University, como asesor jurídico laboral, que compaginó con el ejercicio en el despacho.

En 1986 fue contratado en la multinacional norteamericana American Express donde ha estado 27 años, principalmente como ejecutivo en el área de Recursos Humanos, ocupando los últimos anos el cargo de Vice Presidente en Europa, Oriente Medio y África de Recursos Humanos, realizando esta labor durante los últimos anos desde la oficina central en Londres.
Después de este tiempo comenzó su andadura profesional en una multinacional farmacéutica (AstraZeneca) como vicepresidente de Recursos Humanos, donde permaneció algo más de un ano.

Posteriormente, decidió dar un giro en su carrera y comenzar una nueva andadura laboral con gente joven en el mundo de las start ups.  
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